

# 购彩新选择 体彩大乐透套餐票

## 把幸运打包带回家

2024年在体彩大乐透上市17周年之际,特别推出全新的购彩选择——大乐透套餐票,为广大购彩者提供更加简单且充满乐趣的购彩体验。

说起体彩大乐透,很多人都很想尝试,却常因选号困难而无从下手。如今,大乐透套餐票的推出帮助大家化解这一难题,它集合了体彩大乐透多样玩法于一张彩票上,摆脱选号的烦恼,让购彩之旅变得简单便捷,也让每一次投注都满载更多期待与欢乐。

大乐透套餐票包含四款,价格分别为18元、28元、58元及88元。便捷的随机出号方式,只需选择心仪的价位,一张满载幸运的套餐票即可到手,即便是初次接触大乐透,也能迅速融入其中,体验大乐透带来的不一样的乐趣。

大乐透套餐票每一款均是由不同注数的单式投注和比较受购彩者欢迎的复式投注组合而成,可以轻松打包多组号码,将幸运带回家。

### 大乐透投注小贴士

复式投注是体彩大乐透投注方式的一种,更多的投注组合可能收获更多的惊喜。此次大乐透套餐票的推出,让你轻松解锁复式投注的魅力,让每一位购彩者都能在享受乐趣的同时,拥抱更多的幸运。

除了无需选号、一票多种组合外,大乐透套餐票还承载着对公益事业的支持与贡献。每一次购买大乐透,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,在教育助学、乡村振兴、全民健身、竞技体育等多个方面发挥着乐透能量,为那些需要帮助的人们送去温暖与希望。

“无需选号,即可解锁乐透更多惊喜”,体彩大乐透套餐票不仅是一份对公益事业的坚定支持,也像一份装满惊喜的礼盒,将幸运打包带回家,让爱心与幸运随着这张大乐透彩票,传递到每一个需要关怀的角落。

(张月霞)



**中国体育彩票**  
CHINA SPORTS LOTTERY

## 奥运冠军云集,与体彩共享户外欢乐时光

近日,2024中国户外运动产业大会在云南省大理州、丽江市、怒江州和迪庆州举办。大会以“尽享户外精彩 尽放创新活力”为主题,设置“主题活动”“体验表演”“资源推介”“赛事活动”四大板块,充分展现户外运动自然资源,让户外运动爱好者们齐聚彩云之南,共创户外运动产业新篇章。中国体育彩票也在各个会场亮相,为大会增添了体彩活力。

大会开幕式10月26日在大理会场举行,

步入听风楼开幕式现场,首先映入眼帘的便是中国体育彩票展厅。展厅内可爱的乐小星与来宾们热情互动,展区则向来宾们全面展示了中国体育彩票30年来的发展历程及公益贡献,同时也设置了购彩区,让来宾们在享受各个游戏玩法乐趣的同时,也切实体会到“公益体彩 乐善人生”的公益理念。大会期间,体彩也来到大理会场的户外运动生活体验长廊展示了风采。活动期间,不时有户外运动爱好者聚集在体彩展区了解体彩,和乐小星一起畅享在户外的惬意。

27日,奥运冠军汪顺、常昊、黄雨婷以及游泳运动员洪金权、张翼祥来到大理会场户外运动生活体验长廊。他们在长廊体彩展区体验即开型彩票顶呱刮游戏,参观展区的宣传展板,和乐小星玩偶合影,与现场的户外运动爱好者们近距离互动,在风光无限的洱湖畔尽情享受“体彩+户外运动”的乐趣。



■现场的中国体育彩票展厅。 体彩中心 供图

而在丽江会场、怒江会场和迪庆会场,体彩分别来到丽江东巴谷汽车营地、怒江州体育运动中心和香格里拉独克宗古城月光广场布置了独具特色的展区,展区内设置了乐小星主题户外销售区、展示区、互动区和乐小星玩偶。

户外运动爱好者们来到这里,或是购彩,或是参与体验游戏,或是与乐小星玩偶打卡合影,兴高采烈地在体彩展区开启充满乐趣的户外生活。展区内的展板内容丰富翔实,体彩三十年的发展历程、体彩公益贡献、责任建设、体彩游戏介绍等内容娓娓道来,向户外运动爱好者们全面展现了体彩的公益理念和责任担当,展区围栏则展示了云南各民族的乐小星形象。

在各个会场,体彩与云南本土民族风情、户外运动理念深度融合,带领购彩者和户外运动爱好者们畅享户外运动版“有一种叫云南的生活”。

(张月霞)

### 高东勋赴石家庄东中心调研

本报讯 近日,河北省体育彩票中心党委书记、主任高东勋,副主任聂红海,渠道科科长刘彤,业务科科长姜瀚洋一行赴石家庄东中心开展调研。

调研组与石家庄东中心副主任、业务主管及专管员进行了个别访谈,详细了解东中心领导班子工作情况以及未来的战略规划,同时对各片区销售情况、渠道建设进展、购彩者拉新和留存等多个方面进行了全面的调研分析。

随后,调研组与石家庄东中心全体员工召开专题会议,着重阐述了如何高质量发展三个游戏产品,并强调新媒体建设在当下环境中的重要性。在渠道工作方面,调研组为东中心明确了未来的工作重点,并鼓励员工在工作中要多做比较、寻找差距,保持清晰的自我认知,努力提升工作效率。

专题会上,高东勋对石家庄东中心在各项工作中所取得的进步成效予以充分肯定,并向全体员工提出工作要求:一是要保持敏锐的洞察力,转变思维方式,积极主动地进行思考;二是要认清当前形势,求真务实,勇于在工作中寻求创新、敢于突破;三是要勇于承担责任,狠抓业务质量,助力网点不断壮大,共同创造更加辉煌的业绩。

石家庄东中心表示,将以此次调研为契机,深刻领会调研精神,转变思维方式,积极创新突破,狠抓业务质量,为河北体彩事业的健康与持续发展做出更多贡献。

(张月霞)

